

Компания Roche загрязняет атмосферу меньше конкурентов | Roche est la compagnie pharmaceutique la moins polluante

Автор: Лейла Бабаева, [Базель](#) , 14.10.2019.



(@ tdg.ch)

В исследовании университета Мак-Мастер (Канада) отмечается, что среди фармацевтических предприятий планеты швейцарский гигант Roche генерирует наименьшие объемы CO2.

| L'étude de l'université de McMaster (Canada) souligne que parmi les entreprises pharmaceutiques du monde Roche génère le moins de CO2.

Roche est la compagnie pharmaceutique la moins polluante

Канадские ученые выяснили, что на мировом уровне производящие лекарства компании ежегодно выбрасывают в воздух 52 млн тонн диоксида углерода, примерно столько же «выдает» небольшая страна вроде Швейцарии. Вероятно, Roche заслужила высокую оценку экспертов в связи с тем, что в последние годы существенно сократила свои выбросы CO₂, теперь они почти в два раза меньше, чем у конкурента Novartis, которому досталось шестое место, и в пять раз меньше, чем у Procter & Gamble (14-е место). Стоит добавить, что не все фармацевтические компании публикуют информацию о своих выбросах CO₂, поэтому исследователи сделали экстраполяцию на основе имеющихся данных. Интересные выводы ученых: предприятия одинакового размера с аналогичным уровнем прибыли генерируют неодинаковые объемы CO₂, при этом фармацевтический сектор загрязняет атмосферу больше, чем автомобильная промышленность.

В интервью телерадиокомпании RTS вице-президент Roche Андре Хоффманн признался, что не знал о результатах исследования, проведенного канадскими учеными, однако у его фирмы есть еще один повод для гордости: согласно ежегодно обновляемому индексу устойчивости Доу-Джонса (англ.: Dow Jones Sustainability Index, DJSI), Roche в одиннадцатый раз подряд признана одной из самых устойчивых компаний фармацевтического сектора. Эксперты отметили, что, по сравнению с 2018 годом, предприятие улучшило свою стратегию по обеспечению доступа к медикаментам и стало больше заботиться об окружающей среде. По этому поводу в коммюнике базельской фирмы приведены слова ее главы Северина Швана: «В долгосрочной перспективе мы можем быть успешной компанией, только действуя честно и проявляя уважение к партнерам [...] это означает намного больше, чем соблюдение обязательных требований».

Андре Хоффманн подчеркнул, что частное предприятие должно нести ответственность за свою деятельность, так как окружающая среда находится в опасности, и добавил, что Roche, среди прочего, измеряет объем своих выбросов CO₂ на каждого сотрудника. По словам бизнесмена, суть не в том, на что вы тратите деньги, а в том, как вы их зарабатываете. Возвращаясь к исследованию университета Мак-Мастер, отметим, что эксперты указали на недостаток внимания к углеродному следу фармацевтических компаний, несмотря на непрекращающиеся дискуссии об изменении климата. Наверное, это дополнительно говорит в пользу Roche, которая сократила свои выбросы CO₂ еще до того, как ученые подняли столь важный вопрос.

Говоря о фармацевтических компаниях Конфедерации в целом, добавим, что половину швейцарского экспорта составляют фармацевтические и химические продукты. Фирма Novartis, например, заработала в первом семестре более 1,5 млрд франков на лекарстве от псориаза Косентикс (Cosentyx). Если в начале 2000-х годов фармацевтические компании Швейцарии производили много медикаментов с аналогичными свойствами, то сегодня делают ставку на инновации. Покупая стартапы, крупные фирмы реализуют исследовательские проекты в таких сферах, как генная и клеточная терапия, иммунология и т.д.

Андре Хоффманн подчеркнул, что любит Швейцарию, среди прочего, за то, что здесь тихо и спокойно выполняют работу, и привел базельскую поговорку: «Мы делаем дело, но не говорим об этом».

[налоги](#)

Статьи по теме

[Roche и Nestlé – в числе европейских лидеров по прибыли](#)

[Fedpol призывает фармацевтов сохранять бдительность](#)

[Даешь климатическую нейтральность к 2050 году!](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kompaniya-roche-zagryaznyaet-atmosferu-menshe-konkurentov>